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Comunicat de presă 

Registrul electronic de evidență a zilierilor, disponibil prin aplicația ”Inspecția Muncii”, a 
devenit  obligatoriu din 25 iulie 2020  

Persoanele care utilizează zilieri pentru diferite activități cu caracter temporar vor fi obligate, 
începând de sâmbătă, 25 iulie 2020, să renunțe la registrele clasice și să înregistreze activitatea 
prestată de lucrători în registrul electronic. 

Ordinul semnat de ministrul Muncii și Protecției Sociale, Violeta Alexandru, privind metodologia 
de întocmire și transmitere a Registrului electronic de evidență a zilierilor a fost publicat în 
Monitorul Oficial și stabilește ca instrument de lucru pentru angajatorii care folosesc zilieri în 
activitatea pe care o desfășoară, aplicația mobilă denumită „Inspectia Muncii”. 

Aplicația „Inspecția Muncii” este pusă la dispoziție gratuit și este disponibilă, în funcție de 
sistemul de operare al dispozitivului mobil, prin accesarea aplicațiilor PlayStore sau AppStore. 

Toate informațiile necesare unui utilizator al aplicației mobile „Inspectia Muncii” se vor putea 
obține accesând site-ul ITM -Harghita , unde sunt disponibile Manualul de utilizare, precum și 
Termenii și Condițiile de utilizare a aplicației, precum și Etapele necesare pentru obținerea 
parolei și autorizarea accesului pentru Registrul electronic de zilieri. 

 „Inspectia Muncii” este o aplicație, care vine în sprijinul angajatorilor și reprezintă singura 
modalitate legală de înregistrare a activităților prestate de zilieri, fiind atât în avantajul 
angajatorului, cât și al lucrătorului, ambii beneficiind, astfel, de protecția legii. 

Pentru înființarea Registrului, beneficiarii de lucrări care apelează la zilieri trebuie să obțină 
numele de utilizator și parola de la Inspectoratul Teritorial de Muncă  în a cărui rază teritorială 
își au sediul, documentele necesare în acest scop putând fi transmise tot prin email. Utilizatorul 
care obține parola de acces poate să autorizeze mai multe numere de telefon din care să se 
poată lucra în aplicație. 

 

 Cu stimă,                                                                           

 Daniela BORTOȘ 

 Consilier juridic 
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt 
confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l 
primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 
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